

День снега в Чебоксарах отпраздновали катанием на ватрушках и зимней эстафетой

Автор: Administrator

18.01.2017 17:34 - Обновлено 19.01.2017 01:22

В воскресенье, 15 января, в Чебоксарах в третий раз отметили Всероссийский День снега. В этот день спортивные соревнования, в которых приняли участие 176 семейных команд (528 человек) прошли на стадионе «Энергия». На состязание участники пришли целыми семьями.

В соревнованиях приняли участие и семейные команды, представляющие ЧГУ им. И.Н. Ульянова:

- семья Иванова Владимира Валерьевича, доцента кафедры бухгалтерского учета и электронного бизнеса;

- семья Семенова Сергея Анатолиевича, старшего преподавателя кафедры физической культуры и спорта.

Участники соревнований участвовали в метании мячей (из-за сухого снега метание снежков заменили на метание мячей), эстафете на ватрушках и эстафете с преодолением препятствий с использованием клюшки и шайбы.

Те, кто замерз, могли выпить горячий чай, насладиться вкусной выпечкой.

Лучшие семейные команды в конце соревнований получили заслуженные награды. Им вручили грамоты, медали и ценные призы: баскетбольные мячи, спортивные сумки, рюкзаки.

День снега в Чебоксарах отпраздновали катанием на ватрушках и зимней эстафетой

Автор: Administrator

18.01.2017 17:34 - Обновлено 19.01.2017 01:22



День снега в Чебоксарах отпраздновали катанием на ватрушках и зимней эстафетой

Автор: Administrator

18.01.2017 17:34 - Обновлено 19.01.2017 01:22



День снега в Чебоксарах отпраздновали катанием на ватрушках и зимней эстафетой

Автор: Administrator

18.01.2017 17:34 - Обновлено 19.01.2017 01:22

